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Ata da 22ª Sessão Conjunta, 
em 10 de junho de 2014

4ª Sessão Legislativa Ordinária da 54ª Legislatura

Presidência do Sr.  Renan Calheiros

(Inicia-se a sessão às 13 horas e 7 minutos e suspende-se às 13 horas e 9 minutos.)

Sessão encerrada nos termos do Ofício nº 290-A/2014-CN.
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É o seguinte o registro de comparecimento das Srªs e dos Srs. Senadores:
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É o seguinte o registro de comparecimento das Srªs e dos Srs. Deputados:
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O SR. PRESIDENTE (Renan Calheiros. Bloco Maioria/PMDB - AL) – O painel registra a presença de 34 Srªs 
e Srs. Senadores e de 149 Srªs e Srs. Deputados Federais. 

Há número regimental para iniciarmos a sessão.
Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos.
Os Líderes sugeriram – e eu, de pronto, quero com isso concordar – que nós suspendêssemos a sessão 

do Congresso Nacional, aguardando que tenhamos quórum no painel, tanto no Senado quanto na Câmara 
dos Deputados, para que nós possamos deliberar. 

A qualquer momento, nós vamos suspender a sessão e, a qualquer momento, nós vamos voltar a reu-
nir as duas Casas do Congresso Nacional e deliberar sobre a nossa pauta, que são todos aqueles vetos que já 
constavam na pauta da sessão anterior do Congresso Nacional e mais um projeto de lei que permitirá o rea-
juste da Polícia Federal. 

Senador Aloysio Nunes Ferreira. 
O SR. ALOYSIO NUNES FERREIRA (Bloco Minoria/PSDB - SP) – Sr. Presidente, louvando a sábia decisão 

de V. Exª, eu indago se não seria possível fixarmos uma hora, porque isso facilitaria a organização da nossa vida, 
da nossa agenda, a convocação dos Parlamentares. Eu sugiro às 15 horas. 

O SR. PRESIDENTE (Renan Calheiros. Bloco Maioria/PMDB - AL) – Às 15 horas. 
O SR. EUNÍCIO OLIVEIRA (Bloco Maioria/PMDB - CE) – Sr. Presidente.
O SR. PRESIDENTE (Renan Calheiros. Bloco Maioria/PMDB - AL) – Senador Eunício.
O SR. EUNÍCIO OLIVEIRA (Bloco Maioria/PMDB - CE) – Sr. Presidente, era na mesma linha do Senador 

Aloysio, para que V. Exª determinasse uma hora. Eu não sei se às 15 horas, porque nós temos o fechamento 
da Convenção Nacional do PMDB. Se V. Exª decidir às 15 horas, faremos como referência. Mas no dia de hoje 
ainda, não é Presidente?

O SR. PRESIDENTE (Renan Calheiros. Bloco Maioria/PMDB - AL) – Mas não são coisas incompatíveis, já 
que alguém poderá presidir e receber as cédulas das Bancadas, dos Senadores, dos Deputados. 

O SR. EUNÍCIO OLIVEIRA (Bloco Maioria/PMDB - CE) – Então, às 15 horas de hoje?
O SR. PRESIDENTE (Renan Calheiros. Bloco Maioria/PMDB - AL) – Às 15 horas de hoje.
O SR. EUNÍCIO OLIVEIRA (Bloco Maioria/PMDB - CE) – Obrigado, Presidente, era só para orientar a Bancada. 
O SR. PRESIDENTE (Renan Calheiros. Bloco Maioria/PMDB - AL) – Está suspensa a sessão. 

(A sessão é suspensa às 13 horas e 9 minutos, sob a Presidência do Sr. Senador Renan Calheiros.)

Of. nº 290-A/2014-CN

Brasília, 10 de junho de 2014

Exmº Sr.
Deputado Henrique Eduardo Alves
Presidente da Câmara dos Deputados

Senhor Presidente,
Comunico a V. Exª e, por seu intermédio, à Câmara dos Deputados, que, tendo em vista o prolongamento 

da Sessão da Câmara dos Deputados nesta data, não sendo possível, assim, a reabertura da Sessão Conjunta 
iniciada hoje, e considerando acordo de lideranças no sentido do encerramento da referida Sessão Conjunta, 
a Presidência a declara encerrada.

Atenciosamente, – Senador Renan Calheiros, Presidente do Senado Federal.
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